

Трудовое знамя



Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

6+

14 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА

СРЕДА

№ 13 (9759)

Цена 8 руб. 63 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

Тюменцы Никита Куликов и Максим Скворцов вошли в число 103 победителей конкурса «Лидеры России». Каждый из финалистов получит грант в размере 1 млн рублей.

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

По информации департамента по спорту Тюменской области, Сладковский район стал лучшим в регионе по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) за 2017 год. Недавно в детско-юношеской спортивной школе «Темп» состоялось заседание комиссии по физической культуре и спорту. Обсуждалась именно тема ГТО. А также организация физкультурно-массовой работы в Лопазновском и Никулинском сельских поселениях, подготовка сладковских спортсменов к Губернским играм «Тюменские просторы», которые пройдут в 2020 году.

ЧТО МЫ ЗНАЕМ О ГТО?

Открыл совещание первый заместитель главы Сладковского муниципального района А.М.Сажин:

– Комплекс «Готов к труду и обороне» сегодня набирает темп. Но даже те показатели, которые мы имеем на сегодняшний день, должны говорить не только об успехах, а о том, что мы ещё можем сделать в этом направлении. Нам необходимо понимать: ГТО – не самоцель, а средство повышения активности граждан, их долголетия. Это один из ключевых моментов, что позволяет человеку оценить свои возможности и способности. Ведь каждый ставит для себя определённую цель.

Далее с докладом выступил директор ДЮСШ «Темп» О.Л.Савченков.

– Согласно постановлению администрации Сладковского муниципального района, в феврале 2017 года в спортивной школе был создан центр тестирования. В прошлом году его прошли 2144 человека, из них 516 – взрослое население, 1628 – дети. За двенадцать прошедших месяцев 233 человека получили удостоверения и знаки отличия: 34 «золотых» значка, 95 – «серебряных», «бронзовых» – 104. Также в 2017-м приказом уже присвоены знаки отличия ещё пятым семнадцати людям, которые получат их нынче, – прокомментировал Олег Леонидович.

Он также отметил, что график по тестированию желающих есть в Центре физкультурно-оздоровительной и спортивной работы. Подробную информацию можно узнать и на сайте отдела культуры, спорта и работы с молодёжью в подразделе «ГТО».

– Давайте поговорим об информированности. По школам понятно, там учителя физкультуры всю информацию разместили на стенах, ребята



* Физические упражнения укрепляют здоровье.

видят, читают. А если говорить про других, про взрослое население? Кто-то из вас, здесь сидящих, может назвать дни тестирования по ГТО? – обозначил следующий вопрос для обсуждения А.М.Сажин.

Ответить смогли только работники ЦФОСР и «Темпа». Я, честно говоря, даже растерялась и подумала: «А ведь, действительно, не знаю! Такой пробел в собственном информационном поле нужно устранить!».

– Разместили мы методические рекомендации, а дальше что? Всё предусмотрели? А удачны ли дни для сдачи комплекса? Сколько раз были выходы в организации, учреждения, на предприятия, чтобы рассказать о ГТО? Это как раз задача коллективов физической культуры повсеместно, в том числе и на сельских территориях! – подчеркнул Александр Михайлович.

Далее он поинтересовался у методистов по спорту, как они пользуются рекомендациями, каким образом доводят до населения информацию о необходимости сдать нормативы, о пользе ГТО для общего физического здоровья.

Обсуждения по теме совещания были долгими. Каждый член заседания предлагал что-то своё, высказывал собственную точку зрения. Все сошлись в одном: информированность граждан необходима для того, чтобы привлечь население, сделать ГТО актуальным и нужным.

– Наша общая задача – терпеливо объяснять, рассказывать, организовывать, вовлекать. И не думайте, что раздали буклеты сегодня, а завтра к нам уже придут! Нет, конечно. Необходима планомерная работа, – подвёл итог обсуждения актуальной темы А.М.Сажин.

На заседании побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Голосование по месту нахождения

Если в день голосования на выборах президента Российской Федерации 18 марта 2018 года вы будете находиться не по адресу регистрации (прописке) – месту жительства, указанному в паспорте (уехали в командировку, отпуск или просто живёте в другом городе), либо не имеете регистрации по месту жительства, то можете воспользоваться новым порядком голосования по месту нахождения.

ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ?

Лично, с паспортом гражданина Российской Федерации, с 31 января по 12 марта 2018 года обратиться в

ближайшую территориальную избирательную комиссию или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а с 25 февраля по 12 марта 2018 года – в любую участковую избирательную комиссию. В указанных пунктах приёма заявлений необходимо подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, указав избирательный участок, где вы планируете проголосовать (процесс подачи занимает не более 5 минут).

Адреса территориальных и участковых избирательных комиссий можно узнать с помощью интерактивной карты, размещенной на сайте ЦИК

России, или позвонив в Информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному многоканальному номеру 8-800-707-20-18.

Подать заявление возможно в режиме онлайн через интернет-портал «ГОСУСЛУГИ». Для этого необходимо иметь подтверждённую учётную запись на данном портале.

После того, как вы подали заявление, 18 марта 2018 года приходите на выбранный вами избирательный участок и, предъявив свой паспорт, получите избирательный бюллетень. Никаких дополнительных документов не требуется.

Валентина ДЕДЮНОВА

Погода в нашем районе



14.02
Ночь -17 СР -15

15.02
Ночь -15 День -13 ЧТ

16.02
Ночь -19 День -17 ПТ

17.02
Ночь -25 День -12 СБ

14 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА

СРЕДА

№ 13 (9759)

Цена 8 руб. 63 коп.

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Ближе к истокам

Недавно состоялась интересная, познавательная экскурсия в Сладковский районный краеведческий музей. Здесь побывали участники школы для родителей «Быть ближе к истокам». Она создана в комплексном центре социального обслуживания населения «Виктория». Мероприятие было организовано в рамках празднования 95-летия нашего района.

В «храме истории» побывали родители из многодетных, неполных, замещающих семей. А также семей, состоящих на учёте в банке данных «группы особого внимания».

Посетители соприкоснулись душой и сердцем с историей родного края, многое узнали о быте и жизни своих предков, флоре и фауне родной природы, познакомились с творчеством художников-самородков, профессиональных художников.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Совет вам да любовь!

По информации отдела ЗАГС администрации Сладковского муниципального района, в минувшем году зарегистрированы 39 семейных союзов. В брак впервые вступили 31 представитель сильного пола и 23 представительницы слабого. Повторно брачными узами соединились восемь мужчин и шестнадцать женщин. Магия чисел тоже имеет место быть. Одну свадьбу сыграли 7.07.2017, по два бракосочетания выпали на 8.07.2017, 9.09.2017.

В возрасте от 18 до 24 в брак вступили 13 молодых людей и 15 девушек. В возрасте от 35 лет и старше отношения зарегистрировали десять мужчин и девять женщин. Самым популярным возрастом для создания семьи стал период от 25 до 35 лет (женихов – 16, невест – 15).

Также зарегистрированы 36 расторгнутых браков.

Анастасия ГАЦАЕВА

Краевед. Мудрец. Философ

К 145-летию русского писателя Михаила Михайловича Пришвина в Степновской сельской библиотеке для учащихся начальных классов прошёл литературный час «С природой одною он жизнью дышал».

Путешествуя по страницам любимых произведений Пришвина, ребята перенеслись в волшебный мир природы. Они познакомились с творчеством писателя, узнали, о чём его книги, послушали и обсудили рассказы «Дятел», «Ёж», «Лимон», «Силач».

Затем дети на станциях «Загадочно», «Творческая», «Запоминай-ка» дружно отвечали на вопросы. Завершилось мероприятие просмотром мультфильма «Ребята и утят».

Ирина ХАРЛОВА, библиотекарь Степновской сельской библиотеки

И СНОВА ГОВОРИЛИ О ВОДЕ

Жители Маслянской территории недавно задали вопросы и получили на них ответы на встрече с представителями органов местного самоуправления. А также высказали доклады руководителей о развитии поселения и района.

ВЫСОКИЙ ПРОЦЕНТ ЗАНЯТОСТИ

Первым выступил глава Маслянского сельского поселения С.В.Вахин. Он подробно рассказал о занятости граждан:

— Наша территория отличается относительно высоким трудовым потенциалом. Количество занятых в разных отраслях экономики от общего числа трудоспособного населения составляет шестьдесят восемь процентов. Четырнадцать процентов работают в социальной сфере, пять — в сельском хозяйстве, пяtnадцать — в строительстве, шесть процентов задействованы на предприятиях, сопутствующих развитию АПК, двадцать — в транспортном секторе, три — в отраслях по производству и распределению электроэнергии и газа, пять процентов — на других предприятиях. Поддерживать стабильную ситуацию на рынке труда удается за счет участия сельского поселения в программах по содействию занятости граждан. В 2017 году в ЦЗН Сладковского района обратился тридцать один житель Маслянской территории. Из них трудоустроены — двадцать семь человек. Сельскохозяйственным производством в поселении занимается одно крестьян-

ско-фермерское хозяйство Лаптева, посевная площадь у них составляет 530 гектаров. На территории насчитывается 22 личных подсобных хозяйства граждан. Еще один предприниматель А.В.Колесников занимается растениеводством на территории Абатского района, но осуществляет продажу продукции данного направления у нас, участвуя в экономике поселения.

Сергей Викторович также отметил, что актуальным является развитие ЛПХ, которые считаются важной экономической составляющей. От того, как активно граждане будут заниматься подворьем, зависит их благосостояние.

— На территории — 702 двора.

Из них имеют скот и птицу — 220 (по данным на 1 января 2018 года). Насчитывается девятнадцать товарных дворов, где поголовье коров больше пяти. Уменьшился объем закупки молока — на 22,1 тонны по сравнению с 2016 годом. Но в денежном отношении граждане не получили больше от сдачи продукции, — объяснил глава поселения.

Кроме этого, он акцентировал внимание на том, что граждане не только сдают молочную продукцию, но и проконсультируют водовод, по соглашению и отводу земельного

но и продают молоко, творог односельчанам, есть уже постоянные покупатели. Что удобно обеим сторонам.

«ЭТО БЫЛ ГОД КРОПОТЛИВОЙ РАБОТЫ»

Глава муниципалитета А.В.Иванов и в посёлке Маслянский остановился на «водном» вопросе:

— Качество питьевой воды на территории Маслянского сельского поселения — важный вопрос, который мы поступательно решаем. Произведено углубление прибрежной зоны озера Станичное. Перенесен водозабор, установлена станция аэрации. В п.Маслянский установлена станция водочистки, работающая на основе современных научных разработок — явления «обратного осмоса». Качество воды немного улучшилось. Но это временная мера. В октябре 2017 года нам одобрили из присутствовавших.

— Поясняю. В пределах муниципалитета инвалиды могут ездить бесплатно. Если мы сели на автобус внутриобластного значения, а у нас таковых четыре — Сладково — Тюмень (два автобуса), Сладково — Ишим, Усово — Ишим, — то на подобные рейсы за билет нужно будет заплатить пятьдесят рублей.

Вопросы представителям местного самоуправления предусматриваются в схеме водоснабжения, по проектированию водовода, по соглашению и отводу земельного

участка, решению вопросов финансирования.

Кроме этого, он затронул тему дорожного строительства, демографии, ремонта муниципального жилья. Не обошлось вниманием социальную сферу.

ВОПРОСОВ ПРОЗВУЧАЛО НЕМАЛО

Жителей поселка интересовали вопросы отвода воды на некоторых улицах.

— При планировании работы на летний период даю

поручение главе поселения предусматривать по мере необходимости отведение вод, оковечивание на тех улицах, где возникает такая проблема. С финансированием вопрос решим, — прокомментировал глава муниципалитета.

— Руководство района всегда старается содействовать развитию малого бизнеса. Местные индивидуальные предприниматели на территории могут открыть торговую точку именно возле ДРСУ, чтобы пассажиры покупали необходимые продукты каждый день, а не добирались до центральных магазинов. Тогда необходимость в организации автобусного маршрута по поселку не возникнет, — резюмировал Александр Вениаминович.

Вопросы представителям местного самоуправления были разнолокальными. Ответы на них прозвучали конструктивные и подобные.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Наша безопасность — в их руках

...Вечером, возвращаясь домой, часто встречаешь людей с красивыми поясами. Многих из них жители знают в лицо. Это — добровольная народная дружины Сладковского сельского поселения. В составе ДНД, которую возглавляет Наталья Евгеньевна Киряева, четырнадцать человек.

Основными направлениями деятельности дружины являются помочь органам внутренних дел полиции в охране общественного порядка, участие в предупреждении и пресечении правонарушений, разъяснение норм поведения в общественных местах.

— Работа сама по себе, конечно же, ответственная. И очень многое ложится на мои плечи. Например, 19 января, на Крещение, обвязывала всех членов народной дружины, назначала время дежурства. Каждому нужно найти подход, ведь в команде есть люди и старшие меня. Главное — уважение друг к другу, — начинает разговор Наталья Евгеньевна.

Она рассказала, что, выполняя установленные задачи, народная дружины оказывает содействие правоохранительным органам по расследованию и раскрытию каких-либо преступлений. Так же дружины могут патрулировать улицы совместно с сотрудниками полиции по запланированному графику. Составляется он сразу на квартал.

— Я, как командир дружины, подписываю его и согласовываю с начальником отдельно по работе с территорией Сладковского сельского по-



* Н.Е.Киряева — командир добровольной народной дружины.

селения М.Д.Семьяновым и заместителем начальника по охране общественного порядка ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с.Сладково) А.Н.Кликушиным, — поясняет Наталья Евгеньевна.

За народной дружиной деревни Малиново, Большое и Кочкарное.

— А совсем недавно нам приобрели светоотражающие машины и нарукавные повязки. И, конечно же, у всех членов ДНД имеются удостоверения, — ставит точку в разговоре Н.Е.Киряева.

Решусь сделать свой не- большой вывод. Всё зависит от самих граждан. В первую очередь, должно быть желание принимать участие в обеспечении правопорядка в родном селе. Для того, чтобы сделать свою жизнь и жизнь родных и близких безопасной.

Нина ТРИФОНОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

подходить к делу серьезно, быть в хорошей физической форме, — поясняет Наталья Евгеньевна.

За народной дружиной деревни Малиново, Большое и Кочкарное.

— А совсем недавно нам приобрели светоотражающие машины и нарукавные повязки. И, конечно же, у всех членов ДНД имеются удостоверения, — ставит точку в разговоре Н.Е.Киряева.

Решусь сделать свой не- большой вывод. Всё зависит от самих граждан. В первую очередь, должно быть желание принимать участие в обеспечении правопорядка в родном селе. Для того, чтобы сделать свою жизнь и жизнь родных и близких безопасной.

Нина ТРИФОНОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

— А совсем недавно нам приобрели светоотражающие машины и нарукавные повязки. И, конечно же, у всех членов ДНД имеются удостоверения, — ставит точку в разговоре Н.Е.Киряева.

— Иногда ходим в школу, проводим беседы с учениками, педагогами. В составе народной дружины есть и учителя, — добавляет Н.Е.Киряева.

— Скажите, а кто может вступить в ДНД? — задаю вопрос.

— Членами могут стать лица, достигшие 18-летия и способные по своим деловым качествам исполнять обязанности дружины. Обязательна справка о несущности. Человек должен быть ответственным,



* Сладковское товарное рыболоводческое хозяйство сосредоточено на выращивании ценных рыб.

были вопросы о правилах вылова рыбы в местных водоемах.

— Мы встречались с руководством Сладковского товарного рыболоводческого хозяйства и пришли к договоренности, что рядом с населенным пунктом на озере жителям района по согласованию с арендатором водомёта разрешается бесплатно ловить рыбу на удочку.

Но, что касается озера Станичное, то там существуют все же правила. Обратитесь к сторону, он всё объяснит, — ответил А.В.Иванов.

Многие жители посёлка Маслянский (особенно люди пожилого возраста) просят открыть внутрипоселковый автобусный маршрут, так как, к примеру, из района ДРСУ трудно добираться пешком до центра.

— Руководство района всегда старается содействовать развитию малого бизнеса. Местные индивидуальные предприниматели на территории могут открыть торговую точку именно возле ДРСУ, чтобы пассажиры покупали необходимые продукты каждый день, а не добирались до центральных магазинов. Тогда необходимость в организации автобусного маршрута по поселку не возникнет, — резюмировал Александр Вениаминович.

— Я посетила Сладковский районный «храм истории». Здесь оформлена выставка в честь воинов-интернационалистов. Фотографии, письма, книги — это всё наша память о тех солдатах, что погибли в Афганистане. Около десяти лет продолжалась война, с 1979 по 1989 годы.

На выставке представлен список из двадцати девяти солдат Сладковского района. Это лишь малая часть ветеранов боевых действий, пронесших ветеранов.

— Есть те, кто первым выступил на афганскую землю. Это В.И.Меженкин из Менжинского сельского поселения. Были и те, кто последними покидали территорию, когда выводили войска, —

14 февраля 2018 г.

«ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ»

◆ ВАХТА ПАМЯТИ

В феврале зал боевой и трудовой славы районного краеведческого музея пополнился новой выставкой — «Афганистан в моей судьбе». Дата 15 февраля — в память у нас всегда. Именно в этот день в 1989 году последняя колонна советских войск покинула территорию Республики.

Вошли в историю афганские события



* В Сладковском краеведческом музее открылась новая выставка.

А.Г.Столяренко. Также представлена и другая участниками боевых действий. Не все могут приходить на выставку в честь воинов-интернационалистов. Фотографии, письма, книги — это всё наша память о тех солдатах, что погибли в Афганистане. Около десяти лет продолжалась война, с 1979 по 1989 годы.

На выставке представлен список из двадцати девяти солдат Сладковского района. Это лишь малая часть ветеранов боевых действий, пронесших ветеранов.

— Есть те, кто первым выступил на афганскую землю. Это В.И.Меженкин из Менжинского сельского поселения. Были и те, кто последними покидали территорию, когда выводили войска, —

— Я посетила Сладковский районный «храм истории». Здесь оформлена выставка в честь воинов-интернационалистов. Фотографии, письма, книги — это всё наша память о тех солдатах, что погибли в Афганистане. Около десяти лет продолжалась война, с 1979 по 1989 годы.

На выставке представлен список из двадцати девяти солдат Сладковского района. Это лишь малая часть ветеранов боевых действий, пронесших ветеранов.

— Есть те, кто первым выступил на афганскую землю. Это В.И.Меженкин из Менжинского сельского поселения. Были и те, кто последними покидали территорию, когда выводили войска, —

— Я посетила Сладковский районный «храм истории». Здесь оформлена выставка в честь воинов-интернационалистов. Фотографии, письма, книги — это всё наша память о тех солдатах, что погибли в Афганистане. Около десяти лет продолжалась война, с 1979 по 1989 годы.

На выставке представлен список из двадцати девяти солдат Сладковского района. Это лишь малая часть ветеранов боевых действий, пронесших ветеранов.

— Есть те, кто первым выступил на афганскую землю. Это В.И.Меженкин из Менжинского сельского поселения. Были и те, кто последними покидали территорию, когда выводили войска, —

— Я посетила Сладковский районный «храм истории». Здесь оформлена выставка в честь воинов-интернационалистов. Фотографии, письма, книги — это всё наша память о тех солдатах, что погибли в Афганистане. Около десяти лет продолжалась война, с 1979 по 1989 годы.

На выставке представлен список из двадцати девяти солдат Сладковского района. Это лишь малая часть ветеранов боевых действий, пронесших ветеранов.

— Есть те, кто первым выступил на афганскую землю. Это В.И.Меженкин из Менжинского сельского поселения. Были и те, кто последними покидали территорию, когда выводили войска, —

— Я посетила Сладковский районный «храм истории». Здесь оформлена выставка в честь воинов-интернационалистов. Фотографии, письма, книги — это всё наша память о тех солдатах, что погибли в Афганистане. Около десяти лет продолжалась война, с 1979 по 1989 годы.

На выставке представлен список из двадцати девяти солдат Сладковского района. Это лишь малая часть ветеранов боевых действий, пронесших ветеранов.

— Есть те, кто первым выступил на афганскую землю. Это В.И.Меженкин из Менжинского сельского поселения. Были и те, кто последними покидали территорию, когда выводили войска, —

3 стр.

«ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ»

◆АКТУАЛЬНО

Общероссийский народный фронт вместе с Музеем современной истории России проводит конкурс плакатов «День выборов». Принять в нём участие может каждый желающий.

Конкурс не имеет цели агитировать за кого-либо, поэтому в самом плакате не должны присутствовать элементы агитации за того или иного кандидата или избирательное объединение.

Главное, что необходимо показать, — это важность участия в выборах. Плакаты должны призывать граждан быть активными, ответственными и неравнодушными, ведь на решении каждого из нас в конечном ит

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

За прошедший период с 5 по 11 февраля в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступили 18 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

И ОСКОРБЛЯЛИ, И УГРОЖАЛИ

Одно преступление зарегистрировано на территории Усовского сельского поселения.

По два сообщения поступили о смерти граждан, нанесении телесных повреждений, оскорблении, одно – об угрозе убийством и одиннадцать сообщений о прочих происшествиях.

Выявлены тридцать два административных правонарушения. Двадцать пять водителей нарушили правила дорожного движения.

Зарегистрированы по одному факту невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей; нарушения правил учёта, хранения, ношения оружия; неуплаты административного штрафа.

За появление в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах составлены пять протоколов.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

ПОДПИСКА - 2018
на первое полугодие на газету «Трудовое знамя»
ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

18 и 19 февраля в РДК с.Сладково с 9.00 до 18.00 часов состоится выставка-продажа белорусских товаров: белорусский трикотаж, костюмы, юбки, блузки.

Каждый день – на Тюмень. Т. 8 9220437055.

Закуп КРС молодняка, овец, баранов. Обр.: т. 89129947682.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

ООО МК «Юни-Деньги» требуется менеджер по выдаче займов в доп. офис с.Сладково. Условия: официальное трудоустройство, график работы 2/2, з/п 11 тыс. руб. + премии. Обязанности: развитие офиса, консультирование клиентов, документооборот. Тел.: 8-800-200-08-38, эл.почта info@uni-dengi.ru.

«АЛЮПЛАСТ»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. Остекление и отделка подоконников, Бесплатные замеры, доставка. **Зимний монтаж!!! Скидки!!!** Рассрочка платежа. г.Ишим, ул.Республики, 99 «а». Тел: 8 (34551) 58-999, 8-904-889-00-73.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Упорная борьба

В Бердюжском районе состоялся заключительный тур чемпионата Тюменской области по волейболу среди женских команд (2 лига). Семь сборных участвовали в этом турнире.

Предварительные игры проходили в двух группах. Соперниками наших девушек были представители Абатского, Викуловского и Сорокинского районов. Сладковские волейболистки выиграли две встречи со счётом 2:0 у соперников из Абатска и Сорокина.

НИ ОДНОГО ПОРАЖЕНИЯ

Две календарные игры провела хоккейная сборная Сладковского района на минувшей неделе в рамках чемпионата Тюменской области.

В селе Казанском состоялась встреча с хозяевами площадки – командой «Феникс». Со счётом 6:4 победу праздновали сладковцы.

Сборная «Темп» на домашнем льду принимала «Сибирь» из Сорокинского района. 6:2 – так закончилась эта встреча. Лидировали хозяева, хоккеисты Сладковского района. Таким образом, не потерпев

но проиграли викуловцам с результатом – 0:2. В итоге заняли второе место в группе. В игре за третье место наши спортсменки в упорной борьбе выиграли у соперников из Казанского района. Итоговый счёт – 2:1.

Честь нашего района защищали Марина Артюхова, Ольга Иванищева, Светлана Киселёва, Галина Первухина, Екатерина Комова, Наталья Исаева, Наталья Нагайцева.

ПОСТ ГИБДД

ДВЕ АВАРИИ В ОДНОМ РАЙОНЕ

Выезд на встречную полосу и нарушение скоростного режима – одни из самых частых причин дорожно-транспортных происшествий, в которых, к сожалению, гибнут люди. Госавтоинспекция Тюменской области приводит печальные примеры последних дней.

На 29-м километре автодороги Тюмень – Боровский – Богандинский в воскресенье столкнулись автомобили «Шевроле Авео» и «Фольксваген Крафтер». По предварительным данным, водитель «Шевроле» не выбрал безопасную скорость, на путепроводе машина выехала на встречную полосу. Водитель «Шевроле», житель посёлка Богандинский, погиб. Пассажирка автомобиля, супруга погибшего, доставлена в больницу с травмой головы.

Два большегруза «МАЗ» и «МАН» столкнулись на 536-м километре федеральной автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск в Уватском районе в воскресенье. Предварительно автоцистерна «МАЗ», ехавшая без груза, выехала на встречную полосу. Водитель фуры «МАН», житель Челябинской области, скончался на месте аварии. Водитель второго

большегруза получил травмы головы, внутренних органов и ушибы. На месте трагедии работали сотрудники ГИБДД, обеспечивая проезд легковым автомобилям, движение большегрузов пришлось несколько ограничить, пока транспорт, участвующий в ДТП, не был убран с проезжей части. Обстоятельства ДТП выясняются.

Автомобиль «ВАЗ-2114» выехал в бетонный блок на 9-м километре автодороги Тюмень – Боровский – Богандинский, где ведутся дорожные работы. Предварительно 48-летний водитель автомобиля не выбрал безопасную скорость. В результате 41-летняя пассажирка получила ушиб грудной клетки и травму колена. Это второе ДТП в данном районе.

После первой аварии сотрудники ГИБДД провели проверку соответствия дорожных знаков в месте проведения работ согласованной схеме движения. Все знаки, необходимые для информирования участников движения, присутствуют, их видимость обеспечена, – рассказала Анжела Борисова, Госавтоинспекция Тюменской области.

К печати подготовила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Такси «Динамит»
8-932-320-20-20

Рейсы до городов Тюмень, Заводоуковск, Ялуторовск, Ишим и обратно – ежедневно:
• выезд из с. Сладково в 17:00 и 01:00
• выезд из Тюмени в 12:00, 14:00 и 16:00

Рейс до города Ишима – ежедневно:
• выезд из с. Сладково в 07:00 и 17:00
• выезд из Ишима в 11:00 и 19:00

Такси по с. Сладково, район, межгород

С Новым 2018 годом!

Подпись в печать по графику в 16-00 час. Газета подписана в печать в 16-00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 1906 экз. Заказ № 13. Объём 1 печатный лист

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогих Галину Ивановну и Сергея Михайловича Кугаевских с годовщиной свадьбы!

Пусть восхищенье парой вашей



Вам слышится

со всех сторон,

Супруга всё с годами краше,

Супруг хорош, как Аполлон.

И пусть желаю вам сердечно

За рюмкой, полно налитой,

Чтобы союз ваш длился вечно,

До самой свадьбы золотой!

Свои

уважаемого Василия Петровича Царёва с 60-летним юбилеем!

Пусть седина

подкралась тайно,

Но ты не унывай, крепись!

Седые волосы – награда

За честно прожитую жизнь.

Мы будем впредь

с тобою рядом

Печали, радости делить,

Прими, родной наш,

поздравления

И пожелания долго жить!

Коллектив Усовского ОП

пожарной части 133

дорогого, любимого сына, брата Василия Петровича Царёва с 60-летним юбилеем!

Шестьдесят торжественных мгновений –

И на торте столько же свечей!

Шестьдесят волшебных впечатлений,

Шестьдесят торжественных речей!

Пусть благословенным станет праздник,

Пусть он будет радостью богат.

Юбилей почётный и прекрасный!

Ведь тебе сегодня –

шестьдесят!

Мама, брат Сергей Царёвы

любимую, дорогую жену, мамочку, бабушку Зою Александровну Скиданову с 70-летним юбилеем!

Сегодня день рождения у тебя,

А сколько лет –

значенья не имеет.

Так будь любимой, милой, как всегда.

И сердце

никогда пусть не стареет.

Растила ты нас,

устали не зная,

В заботах забывая о себе.

Спасибо же за всё тебе,

родная,

Здоровья, счастья,

долгих лет тебе!

Бесконечна твоя доброта,

и забота не знает усталости, Материнской души красота Неподвластна невзгодам и старости.

Живи подольше,

человек любимый,

И главное, конечно, не болей.

Поверь, что ты нужна на свете!

Для мужа, всей родни

и нас, детей!

С любовью муж, дети, внуки любимую жену, маму, бабушку и прабабушку Валентину Ивановну Требенкову с 75-летием!

С юбилеем поздравляем И здоровья тебе желаем! Чтобы дети помогали, Внуки чаще навещали. Чтоб подруги заходили, Вместе чаю бы попили. Разве возраст

семьдесят пять –

Ведь тебя тянет танцевать?!

Муж, дети, внуки и правнутика

дорогую, любимую маму, бабушку Капишу Байзуловну Рамазанову с юбилеем!

Пролетают года словно птицы, С днем рождения сплетают колье.

Утром дрогнули ресницы – Ты встречаешь свой юбилей! Мы бокалы свои поднимаем За красивую женщину все. В юбилей от души пожелаем Оставаться в полной красе!

Тебе желаем всегда улыбаться,

А сегодня – приятных хлопот.

Юбилеем своим наслаждаться,

Юбилей – это жизни восход!

Любящие тебя дочь Айна, внук Данияр, внука Махабат

дорогую, любимую маму, свекровь, бабушку Капишу Байзуловну Рамазанову с юбилеем!

Тебе сегодня шестьдесят лет, Мы с юбилеем поздравляем.

Желаем не стареть вовек.</